

“个性喜帖”从网上走进生活,80后的最爱

电影票登机牌都成了婚礼请柬

搞笑“须知”:比新郎英俊,自觉抹点锅底灰 好玩长沙人也经营起这项生意来

城事网眼

请登录三湘华声全媒体
爆料中心“网友爆料”频道
http://bl.voc.com.cn
爆料手机:15607312882
爆料热Q:200904326

“早上一上班就收到同事的结婚请柬,发现现在的喜帖是越来越有个性了。”今日上午,网友“月亮粑粑”在华声在线爆料热Q:200904326上爆料,“她把请柬做成了电影票的样子,还写了一段让人忍俊不禁的‘观影须知’,可以感受到她对婚礼的精心准备,送的人满含温馨,收的人会心一笑。”

1 创意:80后美女发个性喜帖

“办公室的美女‘红豆子’下个星期结婚,早上过来给我送请柬,打开一看,嘿,还真有创意。”网友“月亮粑粑”称,打开一个红色封套,一张时尚的不对称卡片封面上手绘着一个大大的红心,上面写了“天长地久”四个字,下面写的是新郎新娘的名字及婚礼的时间。打开封面首先看到的是新人的婚纱照,上面写着一行

字“中国人民爱情影院2009年巨作”,婚帖整体设计成一张电影票的形式,上面有日期、时间、酒店名称,比较另类的是上面的“影片”选项上写了“我们结婚了”,票价则标了“无价”,整个把自己的婚礼请柬做成了一场电影大片的电影票。

“很有创意。”网友“月亮粑粑”说,“一些准备结婚的同事已经开始打探在哪里买的了。”

2 网店:“个性喜帖”琳琅满目

在淘宝网商品搜索栏里刚一输入“个性”二字,就发现下拉菜单里自动弹出了“个性喜帖”的搜索条目,这意味着这一搜索条目已经被系统默认为热度关键字。在它背后标注的商品数量显示,在淘宝上出售的该类“宝贝”已经超过15000件。

页面中的“宝贝”可谓琳琅满

目,大部分都颜色鲜艳、装帧精美、设计精巧,最主要的是创意十足:有设计成电影票的,还有设计成火车票、船票甚至飞机的登机牌。

这种个性喜帖的价格大致在0.8元到3元之间,比市面上一般的请柬稍贵,但给人眼前一亮的感觉。淘宝一家店主告诉记者,成交量也越来越大,多为80后的年轻人购买。

3 长沙:悄然开始的个性喜帖业务

在网上搜索“长沙+个性喜帖”,记者发现,已有一些工作室开始运营此项业务。

康琳,毕业于湖南第一师范,毕业三年里,他做过旅游、工程机械,现在成立了一个工作室专门制作“个性喜帖”。他在上海、北京看到这种“个性喜帖”十分流行,觉得长沙人也爱玩、时尚,应该会有市场,便和朋友开了这家小小的工作室。

说是工作室,其实就是两个人,一个负责与客户沟通,一个负责和印刷厂、设计工作室等下游商家联系。“现在业务还

80后美女展示其个性喜帖

没有开展起来,一般我们就是在一些论坛里发帖推荐,或者做一些线下活动。”康琳称现在业务还不多,可能是大家还没有完全接受这种新鲜事物。

“一张个性喜帖要2元到4元不等,有些顾客还是不能接受,要等大家的消费观念转变过来。”

据了解,目前在长沙专门开展“个性喜帖”服务的店家并不多,一般是婚庆机构和印刷厂,基于对市场的敏感,他们开始附带设计一些个性化的产品。

电影票喜帖“观影须知”

搞笑一刻

为营造热门、欢乐的观影气氛,台上台下彻底打成一片,让大家充分过一把幸福的瘾,请协助我们做到以下几点:

一、请便装出席,除主要演员以外,凡不按规定,盛装出席者,麻烦自觉将红包厚度加倍。任何来宾不得比新娘美丽,更不许比新郎英俊,如实在认为有难度者,请自觉往脸上抹点锅底灰,以映衬现场气氛。

二、来宾切勿配合安检工作,可以使用任何方式自由进出宴会厅。

三、为保证演出顺利进行,请准时入场,如有迟到者,请大声呼喊“我来晚了”三次。

四、观影过程中,请大家千万不要保持安静,有矜持沉默者一律脸上打一分钟追光灯,摄像特写三分钟。

五、请将手机铃声一律设为《结婚进行曲》,否则即使老板来电,也不得接听。

六、未经许可,观影过程中禁止不录音不拍照不摄像行为。

七、本票一经发放概不退换。

八、观影结束后,请将此票珍藏,作为2009年我们婚礼的永久纪念。

九、此票最终解释权归新郎××、新娘××所有,如有异议,概不受理,谢谢合作。

■记者 杨博智

华声调查

疾控中心来了,收了360元;卫监所来了,收300到1000元不等;食品药品监督管理局来了,收100到800元钱不等……作为一个乡村医生,郴州汝城的朱先生实在想不通,省卫生厅刚刚下发文件,明令禁止向村卫生室及乡村医生乱收费乱罚款,“可汝城县为什么还在收呢?”

收费的人一拨接一拨,名目层出不穷

汝城乡村诊所遭“层层盘剥”?

6月下发通知8月才接到 卫生监督管理费变成“罚没”

收费的人一拨接一拨

朱先生在井坡乡某村开了一家诊所,6月11日,他在大众卫生报上看到了一篇《红头文件为乡村医生减负松绑》的新闻,得知省卫生厅下发了《关于严禁向村卫生室及乡村医生乱收费乱罚款的通知》,“我们这些乡村医生竞相传阅报纸,奔走相告。”

但让朱先生没想到的是,就在文件下发七天后,疾控中心来人,检测棉签、注射器等,检测后收取360元钱。

20多天前,食品药品监督管理局来人,要求抽检药品,一个项目100元,“多则抽检7个或8个,少则3个或4个”。而就在9月1日,卫监所的人来了,据朱先生反映,卫监所是“最风光”的,开着小车,进门就收卫生监督管理费,少则300元,多则上千,并没有一个统一的

标准。

更让朱先生难以理解的是,卫监所收的是“卫生监督管理费”,但在收据的“收入项目”一栏上却注明为“罚没”,“罚没和卫生监督管理费显然是不同的,而且他们并没有查处任何一家诊所,也没有查到任何一种有问题的药品”。

省卫生厅:严禁乱收费乱罚款

记者查询到,《湖南省卫生厅关于严禁向村卫生室及乡村医生乱收费乱罚款的通知》(湘卫办发[2009]17号)明确规定:疾病预防控制机构按照卫生行政部门计划安排,对村卫生室的抽样监测不得收费,同时禁止收费的还包括对村卫生室设置审批、校验和管理、卫生监督机构对村卫生室专项卫生监督监测和样本检验、检验检测卫生监督机构送交的村卫生室的检验样本等项目。

是否违规?各说各的

说法

汝城县疾控中心办公室工作人员:负责检测的工作人员全部下乡了,所以暂时不能核实这件事情。疾控中心收费肯定是有依据的;省卫生厅的文件颁布后,我们八月份才接到通知,但在6月23日看到《大众卫生报》的相关报道后,我们就马上开会,明确规定了不能收取的费用。”该工作人员记录了记者反映的问题,表示将向领导汇报、核实此事。

汝城县食品药品监督管理局办公室李姓工作人员:对药品的抽检是每年的例常监管。我们的程序是这样的,发

现可疑药品,在经过村卫生所的委托之后才会进行检测,如果确实违规,就对药品进行下架、销毁”。这种检测是食品药品监督管理局经过委托之后才检测的,是自愿的,一般为50-100元,收费标准经过了物价局核准。

卫生局办公室负责人:卫监所作为卫生局的下属部门,应该不会出现这种问题”,对于记者反映的卫监所、疾控中心以及食品药品监督管理局的相关问题,将会反映给相关领导或部门,进行调查处理,如果属实,会依法依规严肃处理。

■记者 杨博智 周清树